
FIORI E PIANTE
FIORI, BOUQUET, FRUTTA E PIANTE
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-30%

CAMELIA ROSA INTENSO  
CON 6 FIORI E 2 BOCCI                                                           
COD. 31 - 2134
CM.  72 H.
€ 21,55	 € 15,09

5

-30%

GARDENIA BIANCA  
CON 9 FIORI                                                                                                                           
COD. 31 - 2135
CM.  74 H.
€ 20,90	 € 14,63

4

-30%

BABY ROSA IN VASO
MAGENTA                                                                                                                              
COD. 31 - 2131
CM.  42 H.
€ 9,99	 € 6,99

3-30%

BABY ROSA IN VASO
GIALLO                                                                                                                              
COD. 31 - 2132
CM.  42 H.
€ 9,99	 € 6,99

2-30%

BABY ROSA IN VASO
COLORE ROSA                                                                                                                              
COD. 31 - 2133
CM.  42 H.
€ 9,99	 € 6,99

1

ROSE •
 GARDENIE •

 CAMELIE
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MAZZO 7 RAMI 
ROSE ROSA ANTICO                                                             
COD. 80 - 374301	
CM. 24 H.

€ 4,80

3

MAZZO 7 RAMI 
ROSE ROSSO                                                                   
COD. 80 - 374356	
CM. 24 H.

€ 4,80

2

MAZZO 7 RAMI 
ROSE  MALVA       
COD. 80 - 374318	
CM. 24 H.

€ 4,80

MAZZO 7 RAMI 
ROSE CREMA                                                                   
COD. 80 - 374295	
CM. 24 H.

€ 4,80

MAZZO 7 RAMI 
ROSE GIALLO                                                                  
COD. 80 - 374332	
CM. 24 H.

€ 4,80

MAZZO 12 ROSE PINK                                                                                                                      
COD. 75 - A18010R
CM.  43 H.	 € 5,50

CONF. 12 PICK ROSA DIAMOND CHAMPAGNE                                      
COD. 75 - A15637CH	 CM. 9 X 9 X 15 H.
	 € 5,30

CONF. 12 PICK ROSA DIAMOND AVORIO
COD. 75 - A15637AV	 CM. 9 X 9 X 15 H.
	 € 5,30

CONF. 12 PICK ROSA DIAMOND ROSA ANTICO                                      
COD. 75 - A15637AN	 CM. 9 X 9 X 15 H.
	 € 5,30

MAZZO 4 RAMI 
ENGLISH ROSE GIALLO                                                                                                                
COD. 80 - 340955
CM.  45 H.	 € 8,80

ROSE

86

9

4

7

5

1

MAZZO DI ROSE BIANCO                                    
COD. 75 - A17992BI	 CM. 45 H.	 € 6,40

10 11
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ROSE E PEONIE

CONF. 2 RAMI PEONIA 
MALVA CON BOCCIOLI 
EFFETTO SECCO                                      
COD. 75 - A2398212	
CM. 60 H.

€ 12,70

CONF.2 RAMI PEONIA 
CREMA CON BOCCIOLI 
EFFETTO SECC0                                        
COD. 75 - A2398208	
CM. 60 H.

€ 12,70

MAZZO 12 RAMI ROSE 
PESCA EFFETTO SECCO                                                    
COD. 75 - A2397811	
CM. 37 H.

€ 8,50

MAZZO 12 RAMI ROSE 
ARANCIO 
EFFETTO SECCO                                                  
COD. 75 - A2397805	
CM. 37 H.

€ 8,50

MAZZO 12 RAMI ROSE 
MALVA EFFETTO SECCO                                                    
COD. 75 - A2397812	
CM. 37 H.

€ 8,50

MAZZO 12 RAMI ROSE 
GIALLO EFFETTO SECCO                                                   
COD. 75 - A2397806	
CM. 37 H.

€ 8,50

MAZZO 12 RAMI ROSE 
CORALLO 
EFFETTO SECCO                                                  
COD. 75 - A2397829	
CM. 37 H.

€ 8,50

CONF. 2 RAMI PEONIA 
ROSA CON BOCCIOLI 
EFFETTO SECCO                                     
COD. 75 - A2398215	
CM. 60 H.

€ 12,70

CONF. 2 BUSH 
ARTEMISIA BIANCO 
CON 7 RAMI                                                    
COD. 80 - 330703	
CM. 38 H.

€ 5,30

1

2

3

6

9

5

8

4

7
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ROSE E ORTENSIE

CONF.3 RAMI 
ROSA ROSSO
REALE AL TATTO                                                       
COD. 75 - A2222902	
CM. 65 H.

€ 8,50

CONF.3 RAMI 
ROSA GIALLO
REALE AL TATTO                                                      
COD. 75 - A2222906	
CM. 65 H.

€ 8,50

CONF.3 RAMI 
ROSA SALMONE
REALE AL TATTO                                                     
COD. 75 - A2222907	
CM. 65 H.

€ 8,50

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE CREMA                                                                
COD. 80 - 349729	
CM. 43 H.

€ 9,60

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE
MALVA                                                                
COD. 80 - 349750	
CM. 43 H.

€ 9,60

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE
VERDE                                                               
COD. 80 - 349781	
CM. 43 H.

€ 9,60

MAZZO 3 RAMI 
ORTENSIE
AZZURRO                                                              
COD. 80 - 349774	
CM. 43 H.

€ 9,60

CONF.3 RAMI 
ROSA FUCSIA
REALE AL TATTO                                                      
COD. 75 - A2222915	
CM. 65 H.

€ 8,50

CONF.3 RAMI 
ROSA CORALLO 
REALE AL TATTO                                                     
COD. 75 - A2222929	
CM. 65 H.

€ 8,50

1

4

7

2

5

8

3

6

9
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CONF. 24 RAMI DI FELCE
CON 11 FOGLIE                                                                                                             
COD. 80 - 253705
CM.  40 H.
            € 14,20	 € 9,94
IN FOTO 1 RAMO

CONF. 2 BUSH 
ORTENSIE CREMA 
CON 7 FIORI A BUSH                                                                                                                                           
COD. 18 - 8165
CM.  60 H.	

€ 12,95
IN FOTO 1 BUSH

BUSH 5 ORTENSIE 
CREMA                                                                     
COD. 80 - 295330	
CM. 48 H.

€ 8,90

BUSH 5 RAMI 
ORTENSIA ROSA                                                                 
COD. 80 - 356277	
CM. 48 H.

€ 8,90

BUSH 5 ORTENSIE 
AZZURRO                                                                   
COD. 80 - 295361	
CM. 48 H.

€ 8,90

BUSH 5 RAMI ORTENSIA
BORDEAUX                                                              
COD. 80 - 353566	
CM. 48 H.

€ 8,90

ORTENSIE

1

1

4

2

2

5

3

3

6 -30%
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CONF. 2 RAMI 
ORTENSIA MALVA 
REALE AL TATTO                                                
COD. 75 - A2401012	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 RAMI 
ORTENSIA
ROSA REALE AL TATTO                                                   
COD. 75 - A2401004	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 RAMI 
ORTENSIA
CREMA REALE AL TATTO                                                
COD. 75 - A2401008	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 RAMI 
ORTENSIA
FUCSIA REALE AL TATTO                                               
COD. 75 - A2401015	
CM. 65 H. 

€ 11,70

CONF. 2 RAMI ORTENSIA 
AZZURRO 
REALE AL TATTO                                              
COD. 75 - A2401009	
CM. 65 H. 

€ 11,70

ORTENSIE E PENDENTI

1

BUSH ROSMARINO 
RAMPICANTE 
VERDE/MARRONE 
COD. 80 - 303264
CM. 75 H. 	 € 6,35

2

BUSH ROSMARINO 
RAMPICANTE 
VERDE/BORDEAUX
COD. 80 - 303271
CM. 75 H. 	 € 6,35

3 4

65 7
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RAMO ROSA 
BEAUTY  GIALLO CHIARO                                                                                                                                           
COD. 13 - 21357022
CM.  52 H.	 € 6,60

3

BUSH MAGNOLIA E GYPSO BIANCO                                                                                                   
COD.  75 - A15645BI	 CM. 43 H.	 € 6,40

2

RAMO ROSA 
BEAUTY  BIANCO                                                                                                                                           
COD. 13 - 21357010
CM.  52 H.	 € 6,60

4

ROSE E ORTENSIE

BUSH 10 RAMI 
ROSAPEONIA CHIC  
BIANCO                                                       
COD. 13 - 21385310
CM.  51 H.	 € 13,90

5

6

6 RAMI DI ROSA  SALMONE                                                                               
COD. 31 - 2033
CM. 70 H.	 € 14,70

7

MAZZO 7 RAMI ROSE ORTENSIE AZZURRO/SABBIA                               
COD. 80 - 346063	 CM. 32 H.	 € 7,50

1

MAZZO ROSE E ORTENSIE CREMA                                         
COD. 75 - A15707CR	 CM. 32 H.	 € 11,30
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MAZZO ROSE E ORTENSIE CHAMPAGNE                                        
COD. 75 - A15707CH	 CM. 32 H.	 € 11,30

2

CONFEZIONE 6 RAMI DI 
TULIPANO GIALLO ORO                                                                                                                             
COD. 27 - 2705
CM. 77	 € 11,10	 € 7,77

-30%

RAMO AMARYLLIS 
CON 4 FIORI BIANCO                                                                             
COD. 80 - 328618
CM. 74 H.	 € 5,15

65

CONF. 6 RAMI ANTHURIUM    
ROSSO                             
COD. 19 - 1909
CM. 76 H. 	

	 € 9,00	 € 6,30

-30%
4 -30%

CONF. 6 RAMI BLACK EYE                          
COD. 33 - 4009
CM. 76 H. 

	 € 14,00	 € 9,80

3

MAZZI E FIORI A STELO

BUSH ROSE E ANEMONI CREMA                                         
COD. 75 - A15601CR	 CM. 45 H.	 € 7,10

1
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MAZZO 6 TULIPANI ARANCIO                                 
COD. 80 - 341495
CM. 42 H. 	 € 6,35

5

TULIPANI E GINESTRE

CONF.3 BUSH 
CON 5 RAMI
ROSMARINO VERDE                                                         
COD. 80 - 313348	
CM. 38 H.

€ 5,90

BUSH 5 RAMI 
GINESTRA ROSA                                                                 
COD. 80 - 318435	
CM. 44 H.

€ 3,10

BUSH 5 RAMI 
GINESTRA GIALLO                                                                
COD. 80 - 318466	
CM. 44 H.

€ 3,10

BUSH 5 RAMI 
GINESTRA BIANCO                                                                 
COD. 80 - 318480	
CM. 44 H.

€ 3,10

MAZZO 5 TULIPANI 
ROSA
REALE AL TATTO                                                     
COD. 80 - 356444	
CM. 39 H.

€ 7,10

MAZZO 5 TULIPANI 
VIOLETTO
REALE AL TATTO                                                     
COD. 80 - 356413	
CM. 39 H.

€ 7,10

MAZZO 5 TULIPANI 
LILLA
REALE AL TATTO                                                     
COD. 80 - 356420	
CM. 39 H.

€ 7,10

MAZZO 5 TULIPANI 
BIANCO
REALE AL TATTO                                                     
COD. 80 - 356437	
CM. 39 H.

€ 7,10

4 6

3

2

1

987
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ANEMONI •
 PANSÈ •

 LAVANDA

CONFEZIONE 8 BUSH 
PANSE’ BIANCO             
COD. 19 - 1921
CM. 23 H.	 € 14,20
IN FOTO 1 BUSH

11

CONFEZIONE 8 BUSH 
PANSE’ VIOLA                                                                                                                       
COD. 19 - 1923
CM. 23 H.	 € 14,20
IN FOTO 1 BUSH

MAZZO 6 ANEMONI GIALLO                                                                                                                            
COD. 75 - A15818G
CM. 30 H.	 € 3,20

5

9 -30%

CONFEZIONE 2 CORONCINE 
CON LAVANDA E MARGHERITE                         
COD. 27 - 2759	 CM. 30	 € 11,80	 € 8,26

MAZZO 6 ANEMONI CREMA                                                                                                                                         
COD. 75 - A15818CR
CM. 30 H.	 € 3,20

MAZZO 6 ANEMONI VIOLETTO                                                                                                                            
COD. 75 - A15818V
CM. 30 H.	 € 3,20

2

1

BOUQUET PRIMAVERA
COD. 75 - A15491	
CM. 30 H.

€ 6,00

BUSH 9 RAMI 
NARCISO GIALLO                                                                
COD. 80 - 374271	
CM. 56 H.

€ 5,50

CONF. 2 BUSH 
6 RAMI ORIGANO  
CREMA                                                           
COD. 80 - 236654	
CM. 34 H.

€ 5,00

CONF.2 BUSH 
6 RAMI ORIGANO  
LAVANDA                                                         
COD. 80 - 236661	
CM. 34 H.

€ 5,00

BUSH LAVANDA BLUE  
CON 8 FIORI                                                                      
COD. 13 - 213371
CM. 36
€ 4,10	 € 2,87

-30%3

6 7 8

10

4
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6

BOUQUET MYOSOTIS E GYPSO GIALLO
COD. 75 - A15718GI	 CM. 31 H.	 € 6,40

MAZZO 10 RANUNCOLI CREMA                      
COD. 75 - A22071CR	 CM. 31 H.	 € 6,65

7

BOUQUET GYPSOPHILA ROSA
COD. 75 - A20532RO	 CM. 30 H.	 € 9,25

2

BOUQUET GYPSOPHILA CREMA
COD. 75 - A20532CR	 CM. 30 H.	 € 9,25

MAZZO 10 RANUNCOLI 
ARANCIO                     
COD. 75 - A22071AR	
CM. 31 H.	

€ 6,65
MAZZO 10 RANUNCOLI ROSA                      
COD. 75 - A22071RO	 CM. 31 H.	 € 6,65

5

MAZZO 9 RAMI RANUNCOLO
AZZURRO/SABBIA       
COD. 80 - 341723
CM. 25 H.	 € 7,00

CONFEZIONE 6 RAMI 
GYPSOPHILA CON 108 
FIORI BIANCHI                                                                                                                        
COD. 80 - 000286
CM.  51 H.	 € 7,99

MAZZOLINI DI FIORI

1

4

8

3

9

BOUQUET GYPSOPHILA ROSA BEAUTY
COD. 75 - A20532BY	 CM. 30 H.	 € 9,25
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ORCHIDEE E CALLE

3

CONF. 6 RAMI ORCHIDEA 
AVORIO                                                   
COD. 31 - 2108
CM. 78 H.	 € 10,50

4

CONFEZIONE 3 RAMI
MINI PHALAENOPSIS 
6 FIORI VERDE                         
COD. 80 - 300911
CM. 41 H.	 € 4,55
IN FOTO 1 RAMO

-30%
EXOTIC BOUQUET 
CON CALLE                                     
COD. 27 - 2744
CM. 60	
€ 12,10	 € 8,47

2

CONFEZIONE 6 RAMI 
DI CALLA BIANCA                                                                                                                                          
COD. 80 - 150783
CM.  70 H.	 € 12,10

1

CONF. 2 BUSH 
MUGHETTO BIANCO
CON 7 RAMI                                                         
COD. 80 - 357908	
CM. 32 H.

€ 7,30

ORCHIDEA FUXIA
IN VASO DI BAMBOO 
VERDE                                                                                                          
COD. 80 - 050984	
CM. 65 H.
       € 8,90	 € 7,12

ORCHIDEA GIALLA
IN VASO DI BAMBOO 
VERDE                                                                                                          
COD. 80 - 050977	
CM. 65 H.
       € 8,90	 € 7,12

-20%

-20%

5

6

7



222 www.merloshop.com

RAMO PHALAENOPSIS 
ROSA 7 FIORI+5 BOCCI    
COD. 80 - 349132
CM. 89 H.	 € 4,40

5

ORCHIDEA VIOLA  
IN VASO DI VETRO 

COD. 80 - 189059
CM.  27 H.

CM.10 X 4 X 11 H.  
(MIS. VASO)                                                                                                                                       

€ 9,90

ORCHIDEA VERDE  
IN VASO DI VETRO                                                                                                                                        
COD. 80 - 189042
CM.  27 H.
CM.10 X 4 X 11 H.  
(MIS. VASO)                                                                                                                                       

€ 9,90

3

ORCHIDEA ARANCIO
IN VASO DI VETRO 
COD. 80 - 189066
CM.  27 H.
CM.10 X 4 X 11 H.  
(MIS. VASO)                                                                                                                                       

€ 9,90

4

BUSH 4 FOGLIE ORCHIDEA   VERDE CON RADICI                                          
COD. 80 - 223173	 CM. 29 H.	 € 2,50

RAMO PHALAENOPSIS 
ROSSO 7 FIORI+5 BOCCI    
COD. 80 - 349101
CM. 89 H.	 € 4,40

6

ORCHIDEE

2

1

ORCHIDEA VERDE 
CON VASO DI CERAMICA 
COD. 80 - 164018
CM. 50 H.
CM.12 X 12 X 15 H.(MIS.VASO)
	   € 28,80	 € 23,04

ORCHIDEA FUXIA
CON VASO DI CERAMICA 
COD. 80 - 164025
CM. 50 H.
CM.12 X 12 X 15 H.(MIS.VASO)
	   € 28,80	 € 23,04

ORCHIDEA VERDE
CON VASO OVALE 
CERAMICA 
COD. 80 - 163950
CM. 40 H.
CM.22 X 8 X 11 H. (MIS.VASO)
	   € 35,00	 € 28,00

7 8 9
-20%-20%-20%
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ORCHIDEE

5

CONF.12 PHALAENOPSIS BIANCO REALE AL TATTO                               
COD. 75 - A20554	 CM.9 X 7 X 15 H.      	€ 5,30

3

RAMO CYMBIDIUM PESCA 
CON 8 FIORI E 3 BOCCI                                             
COD. 75 - A20579PC
CM. 77 H.	 € 6,20

1

MAZZO 5 PHALAENOPSIS 
BIANCO CON RAPHIA                                  
COD. 80 - 315823
CM. 25 H.	 € 3,95

2

RAMO CYMBIDIUM VERDE 
CON 8 FIORI E 3 BOCCI                                             
COD. 75 - A20579VE
CM. 77 H.	 € 6,20

RAMO PHALAENOPSIS 
BIANCO 
7 FIORI + 5 BOCCI 
REALE AL TATTO                                  
COD. 80 - 256799	
CM. 102 H.

€ 7,70

RAMO PHALAENOPSIS 
VIOLA/CREMA 
7 FIORI + 5 BOCCI 
REALE AL TATTO                                                             
COD. 80 - 349156	
CM. 102 H.

€ 7,70

CYMBIDIUM VERDE 
REALE AL TATTO IN VASO 
CERAMICA GRIGIO 
COD. 80 - 348715	
CM. 64 H.
CM.17 X 14,5 H. (MIS.VASO)

€ 38,50

CYMBIDIUM ROSA
REALE AL TATTO IN VASO 
CERAMICA GRIGIO              
COD. 80 - 348739	
CM. 64 H.
CM.17 X 14,5 H. (MIS.VASO)

€ 38,50

CYMBIDIUM BIANCO 
REALE AL TATTO IN VASO 
CERAMICA GRIGIO 
COD. 80 - 348708	
CM. 64 H.
CM.17 X 14,5 H. (MIS.VASO)

€ 38,50

4

7 8 9

6
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GERANI

BUSH GERANIO PENDENTE 
BIANCO CON 9 RAMI                                                         
COD. 80 - 362780	 CM. 82 H.

€ 12,50

BUSH GERANIO PENDENTE 
ROSSO CON 9 RAMI                                                         
COD. 80 - 362803	 CM. 82 H.

€ 12,50

BUSH GERANIO PENDENTE 
ROSA CON 9 RAMI                                                          
COD. 80 - 362797	 CM. 82 H.

€ 12,50

1 2 3



225www.merloshop.com

BUSH 5 RAMI GERANIO 
ROSSO VELVET                                                                                                                          
COD. 80 - 342867
CM. 64 H.	

€ 22,00

BUSH 5 RAMI 
GERANIO ROSA VELVET                                                                                                                       
COD. 80 - 342874
CM. 64 H.	

€ 22,00

BUSH 4 RAMI GERANIO
ROSA VELVET                                                                                                                  
COD. 80 - 342843
CM. 45,5 H.	

€ 11,00

BUSH 4 RAMI GERANIO 
ROSSO VELVET                                                                                                                          
COD. 80 - 342836
CM. 45,5 H.	

€ 11,00

BUSH GERANIO BIANCO PENDENTE  CON 12 RAMI                                                                                                                                             
COD. 80 - 264800	 CM.  58 H.	 € 10,40

BUSH GERANIO ROSSO PENDENTE VELVET 
COD. 80 - 347145	 CM.  58 H.	 € 22,00

GERANI

1

4

2

5

3

6
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BUSH 3 RAMI 
CAPELVENERE VERDE                          
COD. 80 - 338983
CM. 79 H.	 € 8,80

1

CONFEZIONE 4 BUSH 
PIANTA DEL DESERTO               
COD. 19 - 612   
CM. 30	 € 6,30	 € 4,41
IN FOTO 1 BUSH

-30%2

BUSH FOGLIE ARECA VERDE/BORDEAUX      
COD. 80 - 352002	 CM. 43 H. 	 € 4,95

3

6

RAMO GLICINE 
BIANCO CON 3 FIORI                                 
COD. 80 - 313904
CM. 121 H. 	 € 8,10

FOGLIE VERDI E PENDENTI

CONF.2 RAMI 
BOUGANVILLEA 
PENDENTE VIOLA                                                    
COD. 75 - A2415713	
CM. 114 H.

€ 16,90
IN FOTO 1 RAMO

BUSH FOGLIE 
DI MIMOSA VERDE 
CON 3 RAMI                                                       
COD. 80 - 374028	
CM. 74 H.

€ 5,70

4 5
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CONFEZIONE 12 RAMI 
FIORI PESCO ROSA                       
COD. 33 - 4037
CM. 95	 € 14,20	 € 9,94
IN FOTO 4 RAMI

-30%

CONFEZIONE 6 RAMI 
FIORI DI PESCO BIANCO                      
COD. 18 - 8141
CM. 130	
€ 21,60	 € 17,28

-20%

BUSH 5 RAMI CORNIOLO 
BLU/VIOLETTO                            
COD. 80 - 342591
CM. 87,5 H. 	 € 7,40

FIORI DI PESCO

1

3

2

4

2

1

5

RAMO PENDENTE 
CON 2 FIORI ESOTICI CREMA                          
COD. 75 - A22471CR	
CM. 155 H. 	 € 9,25

RAMO PENDENTE 
CON 2 FIORI ESOTICI ROSA                            
COD. 75 - A22471RO	
CM. 155 H. 	 € 9,25
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BUSH EDERA CON 144 
FOGLIE VERDE VARIEGATA                                                                                                                                        
COD. 80 - 212313
CM.  70 H.	 € 8,10

BUSH EUCALYPTO 406 FOGLIE VERDE       
COD. 75 - A20463	 CM. 61 H.	 € 12,00

BUSH DI EDERA VARIEGATA
CON 244 FOGLIE                                                                                                                               
COD. 80 - 212283
CM.  100 H.	 € 15,25

FOGLIE VERDI E PENDENTI

1

2

5

BUSH DI EDERA FROSTED
CON 244 FOGLIE                                                                                                                               
COD. 80 - 212276
CM.  100 H.	 € 15,25

6

BUSH EDERA CON 144 
FOGLIE VERDE FROSTED                                                                                                                                        
COD. 80 - 212306
CM.  70 H.	 € 8,10

BUSH FELCE BOSTON               
COD. 80 - 323392	 CM. 60 H.	 € 13,10

BUSH COLEUS 
PENDENTE 
CON 10 RAMI E 120 
FOGLIE VERDI                                        
COD. 80 - 302687	
CM. 62 H.

€ 9,40

4 3

7
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RAMO VITE 
ATTORCIGLIATO CON 
2 GRAPPOLI ROSSI                            
COD. 80 - 280350
CM. 65 H. 	 € 8,80

RAMO VITE 
ATTORCIGLIATO CON 
2 GRAPPOLI BIANCHI                             
COD. 80 - 280343
CM. 65 H.	 € 8,80

BUSH 106 FOGLIE DI VITE VERDE/GIALLO                
COD. 80 - 279415	 CM. 86 H.	 € 14,10

2

BUSH FOGLIE DI VITE VERDE CON 12 RAMI                                                                      
COD. 80 - 349002	 CM. 113 H.	 € 15,40

1

UVA E TRALCI VITE

GRAPPOLO UVA
5	 COD. 80 - 299444	  CM. 29 H.	 € 3,80 
6	 COD. 80 - 299468	  CM. 29 H.	 € 3,80

CONFEZIONE 3 GRAPPOLI UVA
7	 COD. 80 - 299321	 CM. 20 H.	 € 10,50
8	 COD. 80 - 299345	 CM. 20 H.	 € 10,50

CONFEZIONE 6 GRAPPOLI UVA
9	 COD. 80 - 299369	 CM. 15 H. 	 € 11,45
10	COD. 80 - 299383	 CM. 15  H.	 € 11,45

4

5 7 96 8 10

3
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ALBERELLO ROSA 
CREMA  IN VASO                   
COD. 60 - 1026429
CM. 50 X 120 H.
VASO CM. 17 X 14 H.

€ 52,70

ACERO ROSSO 
IN VASO                   
COD. 60 - 987681
CM. 70 X 150 H. 
VASO CM. 16 X 15 H.

€ 121,65

2 3 4

PIANTA DI BAMBU’ VERDE IN VASO LARGE
COD. 60 - 1026425	 CM. 60 X 180 H.
VASO CM. 20 X 17 H.	 € 110,00

PIANTA DI BAMBU’ 
VERDE IN VASO 
SMALL
COD. 60 - 1026424
CM. 40 X 155 H.
VASO CM. 18 X 14 H.
	 	 € 69,50

1

PIANTE
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PALMA ARECA IN VASO
COD. 60 - 1026426	 CM. 60 X 145 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 75,00

DRACAENA VERDE IN VASO
COD. 60 - 1047931	 CM. 70 X 112 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 59,50

YUCCA VERDE IN VASO
COD. 60 - 1047938	 CM. 70 X 120 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 63,00

MONSTERA VERDE IN VASO
COD. 60 - 1047933	 CM. 70 X 100 H.	
VASO CM. 19 X 14 H.	 € 59,50

1 2 3

4

PIANTE
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VASETTO MEDIO 
ELSIE IN TERRACOTTA 
BIANCO
COD. 60 - 141852
CM. 23 X 23 H.
	 	 € 13,60

6

VASETTO GRANDE 
ELSIE IN TERRACOTTA 
BIANCO
COD. 60 - 141853
CM. 29 X 30 H.
	 	 € 21,00

4

VASETTO PICCOLO 
ELSIE IN TERRACOTTA 
BIANCO
COD. 60 - 141851
CM. 19 X 19 H.
	 	 € 8,60

5

PIANTA DI BANANO IN VASO
COD. 60 - 999104	 CM. 115 X 180 H.
	 	 € 135,00

VASO GUIDO TERRACOTTA BIANCO
COD. 60 - 1042948	 CM. 26 X 60 H.
	 	 € 56,00

VASO GUIDO TERRACOTTA BIANCO
COD. 60 - 1042944	 CM. 24 X 22 H.
	 	 € 15,70

2 3

1

PIANTE E VASI
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PALMA CYCAS IN VASO
COD. 60 - 1058990	 CM. 100 X 150 H.
	 	 € 119,00

PIANTA MONSTERA IN VASO
COD. 60 - 1058988	 CM. 80 X 160 H.
	 	 € 115,00

PIANTA DI FILODENDRO IN VASO
COD. 60 - 1026805	 CM. 80 X 120 H.
	 	 € 76,00

PALMA ARECA IN VASO
COD. 60 - 1026427	 CM. 80 X 160 H.
	 	 € 150,00

PIANTA DI FELCE BOSTON IN VASO
5	COD. 60 - 930577	 CM. 50 X 42 H.	 € 18,60

PIANTA DI FELCE BOSTON IN VASO
6	COD. 60 - 930430	 CM. 70 X 45 H.	 € 24,70

1

2

4

5

6

3

PIANTE
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SFERA DI BOSSO VERDE WATERPROOF 
E UV RESISTENTE
COD. 60 - 936781	 CM. 30	 € 25,50

CONFEZIONE MUSCHIO DECORATIVO 
500 GR. VERDE
COD. 60 - 010154	 CM. 37,5 X 19 X 10 H.

€ 11,00

4

SFERA DI BOSSO VERDE WATERPROOF 
E UV RESISTENTE
COD. 60 - 936791	 CM. 33	 € 36,40

SET 2 PORTAVASI 
METALLO BIANCO 
FONTANA                                                                   
COD. 9 - 644656
CM. 21 X 22 X 42,5 H.
CM. 26 X 27 X 47 H. 

€ 24,60

9

SERRA GRANDE IN FERRO BIANCO               
COD. 42 - 1138B	 CM. 26 X 18 X 47 H.	 € 35,60

SERRA PICCOLA IN FERRO BIANCO               
COD. 42 - 1137B	 CM. 22 X 14 X 40 H. 	 € 26,80

SFERA DI BOSSO VERDE WATERPROOF 
E UV RESISTENTE
COD. 60 - 936771	 CM. 25	 € 16,50

SET 6 PIANTE 
GRASSE CON VASO 
IN CERAMICA                              
COD. 80 - 344861	
CM. 7,5 X 4,5 H. 

€ 16,10

MIX PIANTE GRASSE VERDI IN VASO DI LEGNO 
(3 MODELLI DISPONIBILI)            
COD. 80 - 243614	 CM. 14,5 X 14,5 X 11  H.       

€ 7,70 CAD.

1 2 3

7

5

6

8

PIANTE GRASSE E SERRE
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RAMO 5 LIMONI                                                                           
COD. 80 - 274052	 CM. 120 H.

€ 24,20

6

SCATOLA 6 BANANE      
COD. 75 - A21032	 CM. 18 H.	 € 19,00

5

SCATOLA 6 MELE ROSSE         
COD. 75 - A21027	 CM. 8,5 H.	 € 21,15

3

SCATOLA 6 MELOGRANI ASSORTITI 2 COLORI       
COD. 75 - A21028	 CM. 8 H.	 € 21,15

4

SCATOLA 6 ARANCE       
COD. 75 - A21029	 CM. 8 H.	 € 21,15

FRUTTA

2

1

SCATOLA 6 PERE ASSORTITE 2 COLORI 
COD. 75 - A21031	 CM. 11 H.	 € 19,00

-30%7

TRECCIA DI RAFFIA  
CON 8 CIPOLLE                                                                 
COD. 80 - 227317
CM.  52 H.	
€ 6,85	 € 4,79
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8

BOUQUET 3 GIRASOLI       
COD. 80 - 315175
CM. 24 H.	

€ 6,50

-30%

CONFEZIONE 2 BUSH 
GIRASOLI CON 8 FIORI
COD. 18 - 8161
CM.  54 H.
€ 13,45	 € 9,41
IN FOTO 1 BUSH

3

CONFEZIONE 3 RAMI 
DI GIRASOLE 
CON 1 FIORE E 1 BOCCIO       
COD. 18 - 574
CM. 85	 € 13,15	 € 9,21

-30%7

MAZZO DI SPIGHE DA 200 GR.                                                                                                       
5	 COD. 16 - 04612	 CM. 80 H.	
GIALLO	 € 8,75	 € 6,12
6	 COD. 16 - 04661	 CM. 80 H.	
VERDE CHIARO	 € 8,75	 € 6,12

5 6

MAZZO 7 GIRASOLI 
GIALLO                                                                   
COD. 80 - 322302	
CM. 22 H.

€ 2,90

1

CONFEZIONE 2 TESTE PUPAZZO ASSORTITE                                                                         
COD. 25 - 251	 CM. 23X28	 € 7,15	 € 5,00

-30%

GIRASOLI E SPIGHE DI GRANO

-30%4

CONFEZIONE 3 RAMI 
BACCHE COLORE GIALLO
COD. 18 - 871
CM. 100	 € 13,65	 € 9,56
IN FOTO 1 RAMO

-30%

2




